

省委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督，提高识别和任用干部的准确程度，现对省委常委会会议研究决定的下列拟任人选进行任前公示：

姓名	性别	民族	出生日期	学历学位	政治面貌	原任职务(来源)	拟任职务(来源)
王卫宝	男	汉族	1975.09	在职研究生工学博士	中共党员	湘潭市委副秘书长、政法委书记	拟任省直单位正厅级领导职务
朱东秋	男	汉族	1979.08	在职研究生工学博士	中共党员	长沙市委常委、浏阳市委书记	拟任省直单位正厅级领导职务
钱本章	男	汉族	1968.07	大学工学学士	中共党员	省水利厅规划计划处处长、一级调研员	拟任省直单位正职
姜永红	男	汉族	1974.02	省委党校研究生历史学学士	中共党员	娄底经开区党工委副书记	拟任高职院校正职
周艳希	女	汉族	1978.01	大学法学硕士	中共党员	湘潭市副市长	拟进一步使用
熊晓	女	汉族	1982.02	大学法律硕士	中共党员	长沙市委美善区工委副书记、区长	拟进一步使用
罗卫华	男	汉族	1973.01	省委党校研究生公共管理硕士	中共党员	南宁市委副秘书长、市长	拟进一步使用
胡厚见	男	汉族	1973.01	在职研究生法学博士	中共党员	邵阳市委副秘书长、市监委主任、三级高级检察官	拟进一步使用

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况，请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题，必须真实、准确，内容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间：2024年5月5日至2024年5月10日
受理举报单位：湖南省委组织部干部监督处、举报中心
受理地点：湖南省长沙市韶山北路一号省委大院四办公楼
专用举报电话：0731—12380；17773112380（仅限受理短信举报）
举报网址：www.hn12380.gov.cn
邮政编码：410011

中共湖南省委组织部
2024年5月5日

上接1版

邹高伟点开电脑里的项目进度表，图纸深化设计、项目部筹备、施工临时用电准备、施工人员进场、进场人员安全教育及技术交底……进场才半月，已有上百项工作排列在案，个个准确标注了持续时间、开始时间和结束时间，“每天都要核对更新，一定要全盘把握项目进度。”记者看到，关于项目的文件夹已占据电脑30GB空间。

泥泞的施工现场，一排活动板房成了各建设单位的大本营。明和以及内容制作单位、监理单位等都各尽其责，只要雨水一停，便立刻抢施工进度。“我们有十足的信心完成。”邹高伟有十余年的项目管理经验，曾参与长沙市智慧教育体验中心、湖南开放大学融媒体中心、岳阳市巴陵戏剧院等项目。

他负责的上一个项目，正是全国第一个以“水资源可持续利用与绿色发展”为主题的展览馆郴州水世界。参与建设的明和集团利用舞台机械优势，结合三维建筑投影、AI智能、3D数字化演示、体感互动等新媒体技术，给海内外游客勾勒了一幅“景水相融、水人相亲”的生动图景，惊艳亮相2023年第二届湖南旅游发展大会。“当时从早6时干到凌晨4时，没日没夜，最终顺利完成项目交付。”

燃！夜游长沙“心”地标

“很期待天心阁改造后，游客们来这里感受长沙文化以及光影魅力。”邹高伟带着记者登上天心阁。记者看到，这座长沙仅存的古城标志，已被脚手架包裹，正孕育着一个华丽变身。

一座长沙城，半部历史在天心。天心阁，是古人观测星象、祭祀天地的场所，文人墨客吟诗作赋、思乡抒情的寄托。天心阁公园位于第三届长沙市旅游发展大会承办地天

心区，将推出“天心阁×新消费”文旅融合发展计划，以智能化、科技感为导向，让三千年历史可视可听。

如何让见证长沙历史变迁的天心阁重新焕发活力？记者了解到，这里将围绕“夜游天心阁”打造光影主题公园，结合长沙文化打造古城墙光影秀、主阁楼魅星互动秀等表演，让游客登上天心阁，感受长沙万家灯火的人间烟火气。

“景区灯光我们设计了日常模式、夜游光影模式、夜游演绎模式，通过基础灯光与情景演绎的结合，使整个园区的内容形式更加丰富，让游客有夜游、夜赏、夜打卡的目的。”邹高伟透露，天心阁预计今夏改造完毕，跟市民游客见面。

“很期待天心阁重新焕发青春。”项目现场技术负责人邓金智是老明和人，有近20年的工龄，参与过“只有红楼梦·戏剧幻城”等项目，“现在能作为家门口的景区蝶变献出一份力量，感到特别自豪。”

“文化+科技”不仅能提升旅游体验，更为长沙文旅产业提供了可持续发展的新场景。今年“五一”假期，杜甫江阁限时AR体验快闪、橘子洲景区《恰同学少年》青春剧场等文旅科技新场景人气满满。用创意装点城市夜景，提升城市品位和影响力，正引领夜游新消费，进一步提升城市的气质独特性、标识识别性，助推城市品牌从网红走向长红。

“科技是硬实力，文化是软实力，文化与科技的融合就是让文化插上科技的翅膀，让科技展现文化的自信。”明和集团总经理刘媛表示，明和希望通过构建场景和创新融合，让更多的优秀传统文化被大家看得见、听得到、摸得着，让普通大众也能体验到科技发展赋能文化繁荣的独特魅力。

坡子街派出所辖区是“城市客厅”，日均人流量达43万人次，民警们忙到凌晨1时才吃“晚饭”，他们说——

“线上很红、线下很累，但累得很值！”



才吃了几口便响起了办案电话，卜韶恺不得不加紧吃两口去处理案情。长沙晚报全媒体记者 冯启阳 摄

长沙晚报全媒体记者 邓艳红

五一商圈被誉为省会长沙“城市客厅”，日均人流量达43万人次；这里分布着众多的饮食休闲娱乐场所，每到晚上，锅中翻滚的热油，冒着热气的美食，熙熙攘攘的人群，处处流露出人间烟火气……这就是天心公安分局坡子街派出所的辖区，一个位于中心城区的闹市地带。

热闹的商圈，也带火了位于五一商圈的坡子街派出所。这里究竟有多火？令你不敢想象的是，5月2日凌晨1时多，仍有来自全国各地的游客，排队在派出所门前拍照打卡。

在坡子街派出所当警察是一种怎样的体验？
“线上很红、线下很累，但累得很值！”民警卜韶恺笑着说。

深夜12时：化解一个矛盾

5月1日深夜12时，穿过解放西拥挤的人群，记者走进了坡子街派出所。这里给人的第一感觉就是：忙。而且每一个人都很忙。“你先等一会儿，我把手上的事情先处理一下……”见记者来采访，坡子街派出所中队队长卜韶恺热情地打着招呼，声音略有些嘶哑。

卜韶恺正在处理的是一起打架的冲突，事情其实不复杂：一名男子在酒吧内和另外3名年轻男子因琐事起了争吵，冲突双方4人都喝了酒，彼此互不相让，从言语挑衅到肢体冲突，最终，那名男子被3位年轻男子打了。“警官，我是受害者，他们3个打我一个，把我打伤了！”

“是你先挑衅的！”
虽然在派出所里，双方依然不依不饶。

“你们已经不是第一次来了，道理都跟你们讲清了，如果你们不接受调解，那就依法处理……”卜韶恺苦口婆心地跟双方沟通。在卜韶恺的调解下，3个打人者支付了医药费、进行了赔偿，冲突双方达成调解协议。



扫二维码看辣视频

凌晨1时：对付了一餐“晚饭”

“处理一件事很简单，但要化解一个矛盾，就需要足够的耐心。”卜韶恺告诉记者，这起矛盾纠纷，他前前后后调解了快半个月。“这3个打人者，都很年轻，人生才刚刚起步，如果调解不成功，他们都会被拘留，那就会留下案底。”

凌晨1时：对付了一餐“晚饭”

今年40岁的卜韶恺2021年11月从天心公安分局刑侦大队调至坡子街派出所。在刑侦大队，卜韶恺只需要专注破案，而派出所事情很杂，除了破案，他还需要处理各类矛盾纠纷和群众求助的一些“琐事”。

记者注意到，卜韶恺的办公桌上，有几本法律类、调解类的书籍。“你还喜欢看书？”记者问道。

“我记得我来坡子街派出所上班的第一天，当时去处理一起物业和业主的纠纷，调解过程让业主很不满意，他当着我的面就打110电话把我投诉了。”卜韶恺跟记者分享了一个他记忆犹新的故事，并感慨道：“你不学习行吗？”

这次经历也成了卜韶恺不断学习的动力。“他经常看书，虽然工作很忙，但也会抽时间组

织我们一起学习。”民警丁孟辉告诉记者。

调解完一起纠纷，已接近凌晨1时。这时，所里的工作人员给值班民辅警送来了“晚饭”——几份炒粉和炒饭，卜韶恺随手拿起一份炒粉吃了起来。

“这是我今天的第二餐。”原来，卜韶恺5月1日早上8时来上班，忙着跟前一天值班的同事交接，来不及吃早饭，到了中午才在派出所食堂吃了饭。“下午一忙就到了晚上九、十点，早过了食堂饭点。不仅是我，其他同事也都是这样的。饿了，简单对付了一下。”卜韶恺说。

记者看到，卜韶恺吃炒粉时，多次被电话打断，最后他也只匆匆扒了几口，筷子一放便投入到工作中。

凌晨2时：为挎包找到失主，帮孩子找到家人

这时，一位民警递过来一个挎包说：“游客捡到的，看到我在巡逻便给了我。”

打开包，里面有现金300多元，还有证件若干。“这是一位贵州籍的游客丢的包”，看了一眼包里的社保卡账号，卜韶恺便脱口而出，“赶紧查一查，看能否查到失主的联系电话，也查一查失主有没有报警。”

从业十余年，他完成超高压、特高压输电带电检修近百次，进入强电场数十次，避免电量损失超过1亿千瓦时

贺彪：星城万家灯火，“带电护卫”用心守候

长沙晚报全媒体记者 朱泽霖

日前，位于宁乡市二环南路上的三根10千伏电线杆，因导线破损，亟需来一场“外科手术”来解决用电安全问题。“手术”的难点在于“不停电作业”——周围用电户达4万户之多，停电作业势必会影响居民生活。

“若用传统的不停电施工模式，不仅需要投入大量的人力物力，且施工时间长达12小时之久。”在经过团队商讨后，国网长沙供电公司带电作业分公司配网不停电二班副班长贺彪，当场决定采取“移动旁路开关+旁路作业+绝缘斗臂车+自主创新装备”的综合不停电作业方案，搭建一套临时旁路供电系统，再利用便携式绞磨收线机、可调式折叠绝缘架等装置提升作业速度，在保障用户不间断供电的同时快速实施导线更换。

最终，仅用6个多小时便完成了三根共杆消缺的任务。对于贺彪而言，完成这种艰巨的挑战，如同家常便饭。据统计，从业十余年，贺彪完成超高压、特高压输电带电检修近百次，进入强电场数十次，避免电量损失超过1亿千瓦时；参与配网带电作业7000余次，增加供电量3500万千瓦时，减少停电户数近40万户，消除各类缺陷千余次，减少客户停电时长2万多小时。



坚守：寒冬酷暑常在线

2007年，贺彪从大学毕业。因为招聘会上听说带电作业都是精兵强将，是学真本事的地方，这个学电力营销专业的宁乡伢子向当时负责招聘的领导主动请缨，一句“我想干”，从此跟带电作业结下了不解之缘。

何为带电作业？就是在不停电的情况下开展线路作业。但人体的安全电压是36伏，国内的家用电压是220伏，而常见的户外高压电线动辄就达到±1000千伏，对此进行带电作业，对作业人员的技术和勇气无疑是巨大的考验。

2008年初，入职刚半年的贺彪便迎来了其“带电护卫”职业生涯的第一个挑战。那一年，湖南电网正经历50年难遇的特大冰冻灾害，多条500千伏线路相继发生冰闪跳闸及倒塔断线事故，贺彪和他的同事们一起顶风冒雪，日夜奋战在抗冰救灾的第一线。

“当时像手指头粗的电线，结冰后就有碗口粗，是几何倍数的，当时结的冰都是铁塔的几倍重，而且很多地方都是在野外、山地、森林里，我们只能翻山越岭，从塔下爬上去，帽子就已经结冰了。”贺彪回忆。

一场雨雪，一程守护。贺彪和他的“星城带电护卫”伙伴们攀上高高的杆线，在冰柱雪棱里疏导操作，在零下几摄氏度的凌晨里守护着万家灯火。

他们用热血融冰的身影，让明亮的“带电黄”在“冰雪白”里熠熠生辉。

每年的7月，湖南进入高温晴热模式。然而在晴热高温持续、电力负荷吃紧的时候，美丽的湖湘大地依旧璀璨绽放。因为越是这样的时节，贺彪他们越是迎难而上，直面高温“烤”验，“汗”卫平稳保供。

每次完成任务后，脱下绝缘服的贺彪，轻轻一拧，就能见识到什么是真正的“汗如雨下”，“一斤汗换一度电”名副其实。

“不停电”就是对用户最好的服务。正因为贺彪带领班组成员一起练习技能、提升本领，贺彪所在的班组先后获得了国家电网有限公司工人先锋号、国网湖南电力“一体四翼”劳动竞赛配网专业优胜班组一等奖等荣誉。

创新：钻研技术让居民不停电

在2016年的一次配网带电作业中，作业现场设备线夹螺母锈蚀严重。贺彪发现，作业人员要使用活动扳手和棘轮扳手反复操作才能艰难拧下螺母，影响了工作效率。

于是，他利用下班时间查阅相关书籍和资料，不断画图纸、计算数据……同年10月，贺彪成功研制出了可快速破开锈蚀螺母的工具。有了这个工具，原来需要3个人轮流操作2小时的螺母拆除工作，只要1个人用20分钟即可完成，提高了现场工作效率。



贺彪正在进行带电作业。受访者供图

针对配网带电作业立杆、撤杆作业较多，导线转移困难的问题，贺彪和班组成员讨论解决方案，研制出了“10千伏带电立、撤多回路杆提升导线”组合工具。该工具将原有的操作时长缩短了1小时，不仅提升了作业效率，还进一步保障了现场作业安全。

这些年，贺彪用实干解决问题，用创新解难题，参与研发了“10千伏电缆线路不停电作业新方法及应用”“配电路引引流绝缘支撑架”“10千伏电缆不停电作业旁路柔性电缆竖立式安装固定装置”等多项创新成果。

其中，7项创新成果获得省、市级科技创新一等奖，12项创新成果取得了国家实用新型专利授权，并在现场工作中推广应用。取之于实践、应用于实践，贺彪在带电作业领域无疑做到了与生产实践的无缝对接，真正实现了保安全提效率，降成本增效益。

扎根带电作业一线16年，他始终践行“不停电就是最好的服务”理念，在超高压带电作业和配网带电作业领域精益求精、不断进取。从无数次地面演练到每一次高空实操作业，在带电线路“起舞”，从“职业小白”逐渐成长为技术专家。

“带电作业是我自己选的专业，选了就要尽自己的能力做到最好。”坚持“实”字当头、“干”字为先的贺彪言出必行，他将带领着新时代的长沙带电“特种兵”，走上更广阔的专业舞台，走向“人民电业为人民”更广阔的天地。

外省籍的社保卡查起来比本省籍难度大了很多，费了一番工夫，民警终于联系上了失主。

原来，这是一位来自贵州毕节游客，在太平街游玩时不慎丢失挎包。他认为遗失地点流动游客太多，自觉无法找到了，当接到民警电话时，他大感意外。随后，这位游客来到派出所取走了失物。“有你们在，我们游玩很安心！”这位游客称赞道。

一到节假日，解放西的人流量特别大，游客遗失物品和小孩走失的事情经常发生。卜韶恺告诉记者，他们当天已经帮3位走失的小孩找到了家长。

此时已是凌晨2时，解放西的热度仍未消退，街上仍然游客如织。

24小时不间断：守护“热情的解放西”

由于纪录片《守护解放西》的热播，让坡子街派出所也成了“网红打卡点”，凌晨时分，还有游客在打卡。

坡子街派出所坐落在繁华的城区里，管辖着省会长沙的“城市客厅”。虽然这里的户籍常住人口只有约9.9万人，但日均人流量达43万人次，特别是去年跨年当天，人流量达历史峰值201万人次。

这里商圈遍布、楼盘林立，这里人来车往、川流不息，无时无刻不彰显着城市的繁华与喧嚣，处处流露出人间烟火气……

“我们的职责就是给所有人提供一个更安全的‘解放西’，让游客和市民玩得安心、开心。”卜韶恺说道，“坡子街派出所民警，线上很红、线下很累，但累得很值！”

记者了解到，5月1日当天，五一商圈实行治安防控特级响应，商圈内共设置73个点位、10处瞭望台，安排1900名警力、800名综治力量。当天早上8时到晚上12时，坡子街派出所接到的报警有104起，而凌晨以后还有一些警情。

卜韶恺和同事也一次次穿梭在人群中，化身“巡逻员”，耐心接受市民游客求助。“在这里巡逻，4个轮子不如两个轮子快，两个轮子不如两条腿快，每天巡逻接近3万步是常态。”卜韶恺说。

巡逻完毕，卜韶恺又赶回所里，连夜审讯起两名电信诈骗犯罪嫌疑人，因为第二天便要将被嫌疑人送到看守所。

当游客逐渐散去，坡子街派出所依然灯火通明，卜韶恺和同事们的的工作仍在继续……



劳模名片

贺彪，国网长沙供电公司带电作业分公司配网不停电二班副班长。曾获“国网工匠”“全国电力行业技术能手”“湖南省五一劳动奖章”“湖南省技术能手”“长沙市百优工匠”“湖湘电力工匠”“长沙市劳动模范”等荣誉。

对话

记者：对于这份需要随时奔赴一线的工作有什么感悟？

贺彪：不停电操作任务多，家自然就难得顾上了，我的儿子只有6岁，经常是他睡了我还在外边工作，已记不清多久没有跟儿子说说话了。不过，作为一名党员，我的责任就是认真完成好每一次的带电作业，守护星城千家万户“不停电”的承诺，做人民群众最满意的“光明使者”。

记者：当初为何会选择这份工作？

贺彪：我喜欢有挑战的工作，更喜欢困难解决后带给我的成就感和满足感。特别是不断地在实践中挑战自我，突破创新。“要尝试、要创新、要突破！”正是这份信念，推动我从“我想干”到“我能干”再到“干得好”的不断超越。